
𝑝2𝑦 = 𝑙𝑜𝑔𝑎
𝑒𝑛𝑤−𝑎𝑒𝑟𝑦

ℎ
をいい感じに変形すると・・・

出典：https://news.yahoo.co.jp/articles/6bd04a892cf13881beffd194c656d0299cd2f997

𝑦 =
1

𝑟2
𝑙𝑛

𝑋

𝑀
− 𝑎𝑠 をいい感じに変形すると・・・



出典：https://kuizy.net/quiz/3083

𝑥2 + 𝑦2 − 1 3 = 𝑥2𝑦3

𝑥2 +
9

4
𝑦2 + 𝑧2 − 1

3

= 𝑥2𝑧3 +
9

80
𝑦2𝑧3

①ハート

②ハネムーン

③キス

9𝑥 − 7𝑖 > 3(3𝑥 − 7𝑢)

①I love you

②Can you marry me?

③Kiss me

２つの数式に隠れたメッセージを、①から③の中から選べ



𝑦 =
1

𝑟2
𝑙𝑛

𝑋

𝑀
− 𝑎𝑠 をいい感じに変形すると・・・

出典：https://news.yahoo.co.jp/articles/6bd04a892cf13881beffd194c656d0299cd2f997
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=
1

𝑟2
𝑙𝑛

𝑋−𝑀𝑠𝑎

𝑀

𝑟2𝑦 = 𝑙𝑛
𝑋−𝑀𝑠𝑎

𝑀

𝑒𝑟
2𝑦 =

𝑋 −𝑀𝑠𝑎

𝑀
𝑀 𝑒𝑟

2𝑦 = 𝑋 −𝑀𝑠𝑎
𝑀𝑒𝑟𝑟𝑦 = 𝑋 −𝑀𝑎𝑠

𝑝2𝑦 = 𝑙𝑜𝑔𝑎
𝑒𝑛𝑤−𝑎𝑒𝑟𝑦

ℎ
をいい感じに変形すると・・・

𝑝2𝑦 = 𝑙𝑜𝑔𝑎
𝑒𝑛𝑤 − 𝑎𝑒𝑟𝑦

ℎ
𝑎𝑝

2𝑦 =
𝑒𝑛𝑤−𝑎𝑒𝑟𝑦

ℎ

ℎ 𝑎𝑝
2𝑦 = 𝑒𝑛𝑤 − 𝑎𝑒𝑟𝑦

ℎ 𝑎𝑝𝑝𝑦 = 𝑛𝑒𝑤 − 𝑦𝑒𝑎𝑟



出典：https://kuizy.net/quiz/3083

𝑥2 + 𝑦2 − 1 3 = 𝑥2𝑦3

①ハート
②ハネムーン
③キス

9𝑥 − 7𝑖 > 3 3𝑥 − 7𝑢
𝑖 < 3𝑢

①I love you

②Can you marry me?

③Kiss me

数式に隠れたメッセージを、①から③の中から選べ

DESMOSの結果



𝑥2 +
9

4
𝑦2 + 𝑧2 − 1

3

= 𝑥2𝑧3 +
9

80
𝑦2𝑧3

①ハート
②ハネムーン
③キス

DESMOSの３次元版

DESMOSの２次元版

https://www.desmos.com/3d?lang=ja
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zの値を変化させる



① 𝑖𝑖 = 𝑒− 4𝑛+1 𝜋/2

導出：https://ja.wikipedia.org/wiki/I%E3%81%AEi%E4%B9%97

< 3は、何に見える？② 2𝐼 + 𝑈 < 𝐼 + 4𝑈を整理すると

円周率は無限に続く→③ 3月14日は円周率の日

𝑖の𝑖乗は実数→

④ 82 09𝑒81 言葉が隠れている

ヒント

３月１４日のメッセージ



① 𝑖𝑖 = 𝑒− 4𝑛+1 𝜋/2

導出：https://ja.wikipedia.org/wiki/I%E3%81%AEi%E4%B9%97

𝐼 < 3𝑈 → 𝐼 𝑈 → 𝐼 𝑙𝑜𝑣𝑒 𝑈② 2𝐼 + 𝑈 < 𝐼 + 4𝑈を整理すると

円周率は無限に続く→ 愛は永遠に続く③ 3月14日は円周率の日

82 09𝑒81

𝑖の𝑖乗は実数→ 私（アイ）の愛（アイ）は本物だ

④ 82 09𝑒81

I  Love   you

♡
←上半分を消す
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